

Errata

Publication III

In Section 4.4, p. 151, Fig. 6, the y-axis should be 'Mutual Coupling (dB)' instead of 'Isolation (dB)'.

